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Puesta en Marcha y Registro de Dispositivos
0003

Pasos Previos

Si es la primera vez que incorpora un dispositivo nuevo a nuestra plataforma, debería de registrarse
previamente en ella (nuevo usuario), ya que de este modo le será mucho más fácil el incorporar
nuevos dispositivos y su manejo.

 Realizada el alta en nuestra plataforma, acceda a ella (dynamic), y una vez dentro del entorno de
trabajo busque el Proyecto “Main” en la barra lateral (en dispositivos moviles pulse el icono “≡” en la
esquina superior izquierda para desplegar el menu), debería de aparecer una caja con los dispositivos
que están en su cuenta pero que no están asignados a ningún proyecto.

En esta caja aparecen todos los dispositivos, si hubiesen, que no están asignados a un proyecto,
ordenados por el tipo de dispositivo.

Configuración de un Nuevo Dispositivo

Para configurar un dispositivo necesitamos un portatil o un smartphone que le permita acceder a la
pagina web de configuración. Necesitamos tambien acceso a nuestra plataforma (dynamic). Si no
esta registrado, inicie el proceso desde el punto anterior.

Pasos a seguir

Alimente el dispositivo.1.
Busque en su teléfono o portátil la WiFi generada por el nuevo dispositivo (AVF_Smart).2.
Conéctese a esta red (en algunos dispositivos tendrá que forzar el uso de esta red aunque no3.
tenga conexión a Internet).
Acceda a la configuración del dispositivo abriendo el navegador web, si no accede directamente4.
acceda a esta dirección: (192.168.4.1).
Si se le pregunta por un usuario y contraseña introduzca el usuario admin y la contraseña5.
admin.
Configure los parámetros de red de su nuevo equipo con esta guia de configuración.6.

En este punto tendremos el dispositivo conectado a la red y el dispositivo podrá conectarse a la
plataforma, ahora podemos registrar el dispositivo en nuestra cuenta.

Acceda a la plataforma (dynamic). Solo acceda con su nombre de usuario y contraseña.1.
Acceda a la configuración de su nuevo equipo, si no conoce la IP del dispositivo se puede volver2.
a conectar al punto de acceso generado, si no estuviese activo, desconecte el equipo y vuelva a
conectarlo, el punto de acceso se volverá a generar.
En la pestaña de configuraciones (engranaje) busque el botón cloud, en la parte baja de la3.
pagina. Y pulse.
Será redirigido a la plataforma, donde el sistema informará del buen termino de la acción de4.
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registro del dispositivo en la plataforma.

Puede continuar el proceso de configuración del equipo en la plataforma con esta guía.
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